



CLAUSURA. Los licenciados Rigoberto Hernández y Arnoldo Osegueda (izquierda), agradecen al Lic. Frank Burns, derecha, su participación en el seminario sobre programas de rehabilitación para minusválidos patrocinado por la USIS. Les acompaña el Agregado Cultural de la Embajada de los EUA, Sr. Robert Dance.

Grave crisis afronta el tránsito en el país

Los problemas que plantea el tránsito vehicular fueron expuestos ayer por el jefe del Dpto. Gral. de Tránsito, coronel Luis Alonso Amaya García a raíz de reunión de prensa convocada para tratar cuestiones de educación y señalización vial con motivo del VII aniversario de CONESVI.

En un clima de crítica constructiva, se habló sobre el alto índice de accidentes, la intransitabilidad de San Salvador en algunas horas por el congestionamiento de sus calles por ventas ambulantes y estacionarias.

También hubo referencias a los automóviles mal aparcados, talleres de reparaciones en calzadas y aceras, falta de personal y de equipo por parte de tránsito para el adecuado cumplimiento de sus labores.

Inclusive se dijo de acupar a esa dependencia en una campaña que tienda a obtener cooperación internacional de países amigos que han dado ayuda a otras instituciones, pero no para solucionar vitales aspectos que necesitan atención, como los problemas del tránsito rodado. (Más detalles en Pág. 38).



—Foto de LA PRENSA, por A. Lizama.

CAMPAÑA NACIONAL. La Procuradora Rina Escalante de Rey Prendes, inauguró ayer la campaña de concientización para que los hombres legitimen a hijos naturales.

Unidad mundial para lograr paz en el país excita en ONU Cristiani

La unidad de criterio y apoyo mundial para lograr la paz en El Salvador, pidió ayer el presidente de la república, Lic. Alfredo Cristiani ante la ONU.

Hizo énfasis en declarar, que la paz no depende exclusivamente de su gobierno, y por ello "se está buscando un acuerdo que reunifique a la sociedad salvadoreña".

También hizo hincapié, en que su gobierno hará todo lo posible, porque cuanto antes, "no se derrame una sola gota de sangre en suelo salvadoreño".

Cese de fuego

"Nosotros plantaremos en la próxima reunión de diálogo el 16 y 17 de octubre en San José, Costa Rica, una propuesta de cese completo de hostilidades dentro de la letra y el espíritu del Capítulo III del Acuerdo de Tela, Honduras, suscrito por los 5 presidentes de Centro América, en la prosecución de la búsqueda de una paz firme y duradera en el área" dijo el presidente Cristiani.

Seguidamente, se expresó así: "Nosotros no planteamos simplemente un desescalamiento del conflicto armado, porque pensamos que eso sería como pretender una forma gradual de erradicar el sufrimiento del pueblo salvadoreño. Para nosotros ese sufrimiento, injusto, prolongado y terrible, debe terminar ya, porque ni moral ni políticamente tiene ninguna justificación".

Esperanza de paz

"Hemos venido este día a expresar nuestra humilde pero inquebrantable esperanza de paz y concordia en El Salvador" dijo Cristiani ante la Cuadragésima cuarta Asamblea General de la ONU.

Luego prosiguió, de la manera siguiente: "En cuanto a nuestro gobierno, pedimos respetuosamente a la Comunidad Internacional, que no nos identifique con viñetas estereotipadas, sino que juzgue nuestras actitudes y nuestros actos. Nosotros queremos la paz, la libertad y la justicia en nuestra querida Patria. Pero las queremos sin renunciar jamás a ninguna de las libertades esenciales, para que sobreviva la democracia representativa y pluralista.

Pide confianza

"Pero sí, pedimos con energía que se nos de el beneficio de la confianza, para demostrarle, primero a nuestro pueblo y luego al mundo, que somos gobernantes de paz, de trabajo y de servicio" expresó Cristiani.

Seguidamente dijo: "Esperamos volver el año entrante con la buena nueva de la paz definitiva en nuestro país".

El gobernante salvadoreño compareció ayer por la mañana ante los representantes de los países aliados a la Organización de Naciones Unidas, para pronunciar su discurso anual. (Más detalles del discurso en Pág. 21)



NUEVA DIRIGENCIA. El Lic. Ciro Cruz Zepeda, fue electo Secretario General del PCN y el Lic. Alejandro Dagoberto Marroquín al hacer la presentación del mismo, recalco que el nuevo Consejo Ejecutivo Nacional fue electo en ambiente cordial y democrático. Con él, los nuevos dirigentes Carlos Remberto González, Ernesto Kuri, Lic. Héctor Hernán Contreras.

Vías alternas para agilizar el tránsito a S. Tecla

Se han creado vías alternativas para descongestionar el tráfico de la carretera a Nueva San Salvador, informaron funcionarios de Obras Públicas.

Los directores y subdirectores de Caminos y la DUA informaron que dentro de poco estarán completamente listas las nuevas vías alternas hacia Santa Tecla.

La primera ruta alterna es la siguiente: saliendo de la Plaza Cívica Masferrer hacia el sur, a un desvío a la derecha de la prolongación de la Av. Masferrer; éste pasa por el casco de la Cooperativa El Espino y se intercepta con la C. El Pedregal que conduce al redondel del Plutillo del Boulevard Merliot, continuando sobre la C. Chiltiupán hasta llegar a la Colonia Santa Mónica de Santa Tecla.

La segunda opción es: entrando por La Ceiba de Guadalupe sobre la Calle El Espino, se pasa por el puentecito del mismo nombre, hasta llegar a la Avenida Masferrer y luego se recorre el tramo que se menciona arriba hasta llegar al mismo lugar en Santa Tecla.

Campaña nivel nacional para reconocer a hijos ilegítimos

Una campaña a nivel nacional para que hombres reconozcan a sus hijos ilegítimos, inició ayer la Procuradora General, Dra. Rhina Escalante de Rey Prendes, al inaugurar un acto en el Día Internacional del Niño.

La Procuradora dijo, que esa institución de protección a la niñez proporcionará en forma gratuita asistencia legal para que el padre de familia acuda a legitimar a sus hijos que ha tenido fuera del matrimonio.

De la población infantil que existe en el país, el 70 por ciento es ilegítima, es decir, no lleva el apellido del padre y sólo el de la madre, según cálculos de la Procuraduría.

En la protección de este sector, expresó que se ha hecho bastante, pero no lo suficiente y por eso, existe un anteproyecto del Código de Familia que va ser aplicado con sentido humano, interés de la familia, de su unidad y su integridad moral.

Una de las principales preocupaciones

de la Procuraduría, citó más enseñanza, ha sido velar por la defensa de la familia y menores, con los pocos recursos que dispone la institución.

En alguna medida, se ha logrado suplir algunas necesidades de los tribunales de familia aplicando un mecanismo ágil, pero el nuevo Código se dividirá en dos aspectos: el administrativo y el judicial.

Hizo ver que con la nueva legislación, la Procuraduría contará con una mayor intervención en la defensa de la madre y el niño.

En cuanto a la paternidad, una de las tareas de la Procuraduría es concientizar a los hombres que tienen hijos fuera del matrimonio a que los reconozcan, ya que "cada niño que viene al mundo tiene derecho a tener padres responsables; a ser reconocidos por éstos y a no sufrir calificativos humillantes, por la falta del apellido del padre", concluyó la Procuradora.